Microsoft Outlook® ohne oder mit Exchange Server® im Netzwerk

Microsoft Outlook Netzwerke für Kleinstunternehmen und 

Kleinen, mittleren Unternehmen (KMU).

OLfolders ermöglicht gleichzeitig den gemeinsamen Zugriff auf alle Daten in einem Outlook-Netzwerke und zwar ohne Einsatz eines aufwändigen Netzwerkservers.

Anwender sind Kleinstunternehmen, kleine und mittlere Unternehmen (KMU) welche auf kostengünstige, schnelle und pflegeleichte IT-Lösungen setzen. 
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 installiert man in einem „Peer-to-Peer“ Netzwerk einfach zentral auf einen beliebigen Netzwerk-PC und macht ihn damit zum OLfolders-Server, auf den dann ab 2 Outlook-Anwender (PCs) gleichzeitig in Echtzeit zugreifen und Ihre Daten bearbeiten können. 
Bei Einsatz eines „Client-Server“ Netzwerks wird der OLfolders-Server auf den dedizierten Server-PC (Outlook muss dort ebenfalls vorhanden sein) installiert. Auf diesen Server-PC können dann ebenfalls ab 2 Outlook-Anwender (PCs) gleichzeitig in Echtzeit zugreifen und Ihre Daten bearbeiten. 
OLfolders passt sich problemlos an ein bestehendes Netzwerk an. Dabei können durchaus auch gemeinsam unterschiedliche Outlook- und Windows-Versionen zum Einsatz kommen. 
Dabei kann das Programm in Systemumgebungen (32 oder 64-bit) mit Windows 95 bis Windows 7 und Windows Server sowie Outlook 97 bis Outlook 2010 eingesetzt werden.

Im Gegensatz zu anderen Lösungen verlangsamt OLfolders die Netzwerkleistung nicht - es synchronisiert die einzelnen Outlook-Versionen nämlich nicht, sondern arbeitet wie der Microsoft Exchange oder das Lotus Domino/Notes als so genannter Store-Provider in Echtzeit, der die Daten an seinem Platz belässt und nur den Zugriff regelt.

OLfolders  ist eine einfach zu verwaltende IT-Kommunikationslösung, die das Outlook Ihrer Mitarbeiter ohne einen Microsoft Exchange, Small Business Server, oder Lotus Domino/Notes® netzwerkfähig macht und damit Wissen verbindet.
Ob es sich um Kontakte, Termine, Aufgaben oder den Posteingang handelt – ein zentraler unternehmensweiter Zugriff auf eine Outlook-Struktur ist möglich, optional können Schreib- und Leserechte vergeben werden. Alle Mitarbeiter können die gleichen Kontakte nutzen, jeder Mitarbeiter kann zum Beispiel sehen, wer wann welchen Termin hat, oder wer mit welcher Aufgabe beschäftigt ist. Auf dieses zentrale Outlook haben Sie genauso Zugriff wie auf Ihren persönlichen Outlook-Ordner. 
Dabei bleiben alle Standardfunktionen im öffentlichen Ordner erhalten. Ein bereits bestehendes Netzwerk muss nicht geändert werden. Das bedeutet, dass Sie auch mit unterschiedlichen Microsoft Outlook- oder Microsoft Betriebsystem-Versionen eine Vernetzung realisieren können. 
QSynchronization - Synchronisation von Outlook. Für den Offline-Betrieb steht ein Synchronisationsprogramm für Notebooks, PDAs und USB-Sticks zur Verfügung, welche alle Daten eines Outlok-Ordners komplett übertragen und bidirektional per Knopfdruck oder auch automatisch abgleichen kann.
Zu jeder Clientlizenz von OLfolders gehört jeweils eine kostenlose Benutzer-Lizenz von QSynchronization. Für zusätzliche Notebooks sind Zusatzlizenzen erhältlich.
OLfolders PE - Die preisgünstige Alternative zu OLfolders: Mit der OLfolders PE arbeiten Sie mit bis zu 11 Anwendern gemeinsam im Netzwerk.

Funktionalität und Kosten sind auf die Bedürfnisse von Kleinstunternehmen und privaten Anwendern zugeschnitten. Ein kostengünstiges Upgrade auf OLfolders ist jederzeit möglich
QMailFilter separiert schädliche E-Mails (Viren, Trojaner, Würmer) in einen separaten Outlookordner. 
OLfax das Email-to-Fax Gateway für AVM FRITZ! direkt aus MS Outlook, ergänzt die Funktionalität von OLfolders. 

QSearchFolders erstellt Suchordner für alle Ordner in allen Versionen von MS Outlook und an jeder Stelle in Ihrer Ordnerliste. Es ermöglicht das automatische Durchsuchen von Outlook-Ordnern wie E-Mails und Kontakte, Aufgaben, Kalender.
Serienbriefe per E-Mail – Erzeugen und senden Sie erfolgreich Newsletter mit MS Outlook und QNewsLetter. Newsletters per E-Mail und E-Mail Marketing ist heutzutage eine der effizientesten Marketing Methoden die verfügbar ist – falls sie richtig eingesetzt wird.
Insgesamt bieten diese Produkte kostengünstige und branchenunabhängige Outlook und GroupWare Lösungen, auf die nicht nur kleine und mittlere Unternehmen gewartet haben.

Bis heute arbeiten weltweit bereits mehr als 24.000 Outlook-Anwender in über 6.000 Unternehmen mit OLfolders oder Olfolders PE im Netz. 

Hinweis zu OLfolders - Bei größeren Installationen ist der Microsoft Exchange Server® nach wie vor die beste Lösung. OLfolders kann allerdings auch in einer Exchange-Umgebung eingesetzt werden, z.B. um den Exchange Server zu entlasten. Zum Beispiel kann eine Abteilung bestimmte Daten mit OLfolders bearbeiten, während jeder Arbeitsplatz gleichzeitig mit einem Exchange Server verbunden ist.
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OLfolders wurde 2006 von der Initiative Mittelstand für den Bereich 'Kommunikation' in Unternehmensnetzwerken ausgezeichnet und hat für diese hervorragende Leistung den Innovationspreis 2006 erhalten.
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OLfolders wurde 2007 von der Initiative Mittelstand für den Bereich 'Kommunikation' in Unternehmensnetzwerken ausgezeichnet und hat für diese hervorragende Leistung den Innovationspreis 2007 erhalten.
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